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Κατάρτισης - ΜΙΕΕΚ 
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Σημαντική διάκριση πέτυχε ο σπουδαστής της Δημόσιας Σχολής Ανώτερης Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΜΙΕΕΚ), Κωνσταντίνος Μενελάου, του προγράμματος σπουδών 

«Διαχείριση Εφοδιαστικής Αλυσίδας και Ναυτιλιακά», ο οποίος αναδείχθηκε νικητής στον 

Φοιτητικό Διαγωνισμό Έρευνας του IMarEST Cyprus (Institute of Marine Engineering, Science 

and Technology). 

 

Στον διαγωνισμό συμμετείχαν φοιτητές από διάφορα πανεπιστήμια και ιδρύματα τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης της Κύπρου, εκπροσωπώντας διαφορετικούς επιστημονικούς κλάδους που 

σχετίζονται με τη ναυτιλία, τη μηχανική και την εφοδιαστική αλυσίδα. Η συμμετοχή ήταν 

ιδιαίτερα υψηλή, γεγονός που καθιστά τη διάκριση του φοιτητή των ΜΙΕΕΚ ακόμη πιο 

σημαντική, αναδεικνύοντας το υψηλό επίπεδο ανταγωνισμού και ποιότητας των 

υποβληθεισών εργασιών. 

 

Ο διαγωνισμός είχε ως θέμα «Η Χρήση της Τεχνητής Νοημοσύνης στη Διαδικασία 

Αγορών», ένα ζήτημα ιδιαίτερα επίκαιρο, που αντανακλά τις σύγχρονες εξελίξεις στον τομέα 

της εφοδιαστικής αλυσίδας και της ναυτιλίας. 

 

Η ερευνητική εργασία του Κωνσταντίνου Μενελάου εξετάζει σε βάθος τη σημαντικότητα και την 

αναγκαιότητα της Τεχνητής Νοημοσύνης στις σύγχρονες διαδικασίες αγορών, αναδεικνύοντας 

τον ρόλο της ως καταλύτη για τον εκσυγχρονισμό των επιχειρησιακών λειτουργιών. 

Παράλληλα, αναλύει τη χρησιμότητα των εργαλείων Τεχνητής Νοημοσύνης στη βελτίωση της 

αποδοτικότητας και της λήψης αποφάσεων, ενώ επισημαίνει και τις προκλήσεις που 

αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες του τομέα κατά την ενσωμάτωση των τεχνολογιών αυτών. 

 

Η διάκριση αυτή υπογραμμίζει την αυξανόμενη σημασία της Τεχνητής Νοημοσύνης στον τομέα 

της εφοδιαστικής αλυσίδας και της ναυτιλίας, καθώς και την ανάγκη για ανάπτυξη σύγχρονων 

δεξιοτήτων που ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του επαγγελματικού χώρου. 



 

Το πρόγραμμα σπουδών «Διαχείριση Εφοδιαστικής Αλυσίδας και Ναυτιλιακά» των ΜΙΕΕΚ 

αποτελεί έναν σύγχρονο και δυναμικό κλάδο, ο οποίος συνδυάζει θεωρητική κατάρτιση με 

πρακτική εφαρμογή, εστιάζοντας σε κρίσιμους τομείς όπως η διαχείριση προμηθειών, η 

μεταφορά και διανομή αγαθών, καθώς και η λειτουργία της ναυτιλιακής βιομηχανίας. Μέσα 

από τη χρήση σύγχρονων εργαλείων και τεχνολογιών, το πρόγραμμα προετοιμάζει τους 

φοιτητές για άμεση και ουσιαστική ένταξη στον επαγγελματικό χώρο. 

 

Σε δήλωσή της, η ακαδημαϊκή συντονίστρια του προγράμματος, κα Λίνα Έλληνα, ανέφερε: 

«Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι για τη διάκριση του Κωνσταντίνου. Η επιτυχία του 

αντικατοπτρίζει το υψηλό επίπεδο του Προγράμματος Σπουδών μας και την έμφαση που 

δίνουμε στην καινοτομία, την έρευνα και την πρακτική εφαρμογή σύγχρονων τεχνολογιών στον 

τομέα της εφοδιαστικής αλυσίδας και της ναυτιλίας». 

 

Η επιτυχία αυτή αποτελεί ακόμη μία απόδειξη της ποιότητας των προγραμμάτων σπουδών 

της Δημόσιας Ανώτερης Σχολής ΜΙΕΕΚ και της ουσιαστικής σύνδεσής τους με τις σύγχρονες 

ανάγκες της οικονομίας, ενισχύοντας τον ρόλο τους ως φορέα ανάπτυξης εξειδικευμένου 

ανθρώπινου δυναμικού. 

 

 


